

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolupráci č. 531/2015/PMDP

uzavřený níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami:

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s.

IČO: 25220683, DIČ: CZ25220683

se sídlem Denisovo nábřeží 920/12, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň

zastoupená

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni pod sp. zn. B 710

(dále jen „PMDP, a. s.“)

a

ZO OS Dopravní podniky města Plzně

IČO: 66363071

se sídlem Denisovo nábřeží 920/12, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň

zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni pod sp. zn. L 9071

zastoupená

(dále jen „ZO OS PMDP, a. s.“)

a

**ZO OS pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství, ZV Dopravní podnik
Plzeň**

IČO: 70881278

se sídlem Denisovo nábřeží 920/12, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň

zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni pod sp. zn. L 8786

zastoupená

(dále jen „vedlejší účastník“)

I. Preambule

1. Mezi smluvními stranami byla dne 30. 12. 2015 uzavřena smlouva o spolupráci č. 531/2015/PMDP, jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností PMDP, a. s. a ZO OS PMDP, a. s. v souvislosti s čerpáním finančních prostředků ze sociálního fondu, který je tvořen PMDP, a. s., a dále stanovení pravidel pro poskytování záloh určených výhradně na krytí výdajů spojených s čerpáním sociálního fondu PMDP, a. s. (jedná se zejména o úhradu nákladů na letní dětské tábory, lázeňské pobyty, akce pořádané pro zaměstnance PMDP, a.s. a jejich rodinné příslušníky a další nároky, které vyplývají z kolektivní smlouvy a souvisejí se sociálním fondem, vyjma vypořádání nároků na stravenky), jakož i stanovení pravidel pro průběžné a konečné vyúčtování čerpání prostředků z poskytnuté zálohy (dále jen „smlouva o spolupráci“).

II. Předmět dodatku

1. Vzhledem k tomu, že mezi smluvními stranami byla prodloužena platnost kolektivní smlouvy až do 31. 12. 2025 a to jejím dodatkem č. 3 ze dne 2. 3. 2018 a vzhledem k tomu, že tato kolektivní smlouva byla provázána s výše uvedenou smlouvou o spolupráci, dohodly se smluvní strany na prodloužení účinnosti této smlouvy o spolupráci do doby 31. 12. 2025.

Článek III. odst. 1 smlouvy o spolupráci nově zní:

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem svého uzavření a uzavírá se na dobu určitou s účinností od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2025.

2. Smluvní strany se dále dohodly na změně čl. IV smlouvy o spolupráci – Ostatní ujednání a navýšení náhrady nákladů za zajištění činnosti a to na částku 180.000,- Kč ročně.

Článek IV. smlouvy o spolupráci nově zní:

1. Smluvní strany se v souladu s částí G bodem 8. kolektivní smlouvy dále dohodly, že PMDP, a. s. budou ZO OS PMDP, a. s. poskytovat náhradu nákladů, které ZO OS PMDP, a. s. vzniknou v souvislosti s administrativní činností související s čerpáním sociálního fondu (zejména pak s organizací, placením a vyúčtováním výdajů) ve výši 180.000,- Kč (slovy: jedno sto osmdesát tisíc korun českých) ročně. Tato náhrada bude ZO OS PMDP, a. s. poskytována v pravidelných měsíčních platbách ve výši jedné dvanáctiny částky uvedené v předchozí větě.

2. Smluvní strany se dohodly, že počínaje rokem 2020 se částka na náhrady nákladů za zajištění činnosti ve výši 180.000,- Kč ročně bude měnit vždy v okamžiku, kdy kumulovaná míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen vyhlášeného Českým statistickým úřadem za roky následující dosáhne 5 %. V tomto případě se smluvní strany zavazují bez zbytečného odkladu, na výzvu ZO OS PMDP, uzavřít dodatek k této smlouvě, jehož předmětem bude navýšení částky na náhrady nákladů za zajištění činnosti o příslušný koeficient, který bude odpovídat kumulované míře inflace, a to s účinností ke dni nabytí účinnosti předmětného dodatku, přičemž se smluvní strany výslovně dohodly, že takto navýšená částka bude doúčtována i zpětně za období předcházející uzavření dodatku, a to od 1. 1. kalendářního roku, ve kterém došlo k uzavření předmětného dodatku. V dalších letech po uzavření dodatku dle předchozí věty bude ohledně navýšování částky postupováno obdobně podle tohoto ustanovení.

III. Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ujednání smlouvy o spolupráci v původním znění zůstávají v platnosti beze změny.
2. Tento dodatek nabývá platnosti dnem svého uzavření a účinnosti dnem 1. 1. 2019.
3. Smluvní strany prohlašují, že rozumí obsahu tohoto dodatku a jsou s ním srozuměny a že tento dodatek uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle, prosty jakékoli tísně či nátlaku.
4. Tento dodatek se vyhotovuje ve třech vyhotovení s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

V Plzni dne19.12.2018.....